

Товарищ! Прочитал - передай другому!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ТРУДОВАЯ РОССИЯ

ОРГАН ЦК РКРП, РОТ ФРОНТА И РИК СЪЕЗДА СОВЕТОВ

выходит с марта 1994 года

№ 11 (599)

<http://rkp.su>

106 лет Великой Октябрьской социалистической революции

Рисунок RED LEATHERMAN, из сети интернет



ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Центральный Комитет Российской коммунистической рабочей партии поздравляет вас с праздником всего Советского народа и всех коммунистов - с годовщиной Великой Октябрьской социалистической революции.

Мы точно знаем, что это - главное событие не только XX века, но и одно из самых эпохальных событий в истории человечества. Октябрь 1917 года ознаменовал собой революционный переход от общества эксплуатации человека человеком к социалистическому пути развития, обозначив уже не в теории, а на практике начало новой коммунистической формации, общества

свободного развития всех - без эксплуатации и каких-либо видов угнетения.

Если предыдущие общественно-экономические формации являлись властью собственников средств производства над трудовым народом, то Октябрь создал власть самого трудового народа. Если всё предыдущее являлось насилием эксплуататорского меньшинства над трудящимся большинством с целью присвоения результатов труда этого большинства для собственного обогащения, то Октябрьская революция создала свободный труд свободных людей на общественное, то есть собственное и общее благо.

Непосредственным результатом социалистической революции стало создание первого государства диктатуры пролетариата - Союза Советских Социалистических Республик. В кратчайшие сроки это государство, его свободный народ превратили нищую лапотную, отсталую Россию в высокоразвитую индустриальную державу с высочайшим уровнем образования, культуры и науки. Державу, спасшую человечество от коричневой чумы фашизма и проложившую

вечно враждовавшие между собой народы в единую дружную трудовую семью. Создавшую новый тип

Фото Дмитрия Кузьмина

Окончание на стр. 7

ПОМОГИ ОБЩЕЙ БОРЬБЕ

Жизнь убедительно доказала, что у господ капиталистов и их буржуазной власти что-либо выпросить практически невозможно. Из них можно только вытрясти - борьбой!

Помочь организации борьбы и учредителю нашей газеты можно перечислением средств на расчетный счет РКРП: Общероссийское общественное движение «Российская коммунистическая рабочая перспектива». ИНН 5026011366, КПП 784201001, БИК 044030795 р/с 40703810707420000521 к/с 30101810540300000795 в Филиале Северо-Западный ПАО Банка «ФК ОТКРЫТИЕ», указав назначение перечисления: «на уставную деятельность». Или перечислить на карту Сбербанка 5228 6007 2162 8529.

Помощь газете можно оказать, перечислив деньги на карту Сбербанка номер 4817 7601 6869 3236.

РКРП и РОТ ФРОНТ продолжают оказывать помощь борющимся с фашизмом трудящимся Донбасса и Украины. Помощь оказывается через союзные организации - Рабочий Фронт Донбасса и Коммунистическую Рабочую партию ЛНР. Средства можно перечислить на карту Сбербанка номер 2202 2061 7810 7517.



Информационное сообщение о Пленуме ЦК РКРП

7-8 октября 2023 года в Москве прошёл расширенный Пленум ЦК РКРП, к участию в котором был приглашен партийный актив Московской организации РКРП и члены ЦКРК. Также в работе Пленума ЦК принял участие В.И. Лакеев, и.о. Первого секретаря президиума ЦК ОКП. Представители ряда региональных п/о участвовали в работе Пленума по интернету в режиме «он-лайн».

Как и планировалось, наиболее важным и острым вопросом для участников Пленума стало уточнение позиции партии в отношении СВО в связи с дальнейшим развитием ситуации, появлением новых фактов и продолжающейся теоретической и политической борьбой в международном коммунистическом движении. Пленум ЦК подчеркнул, что свой антифашистский курс партия не меняет, считает, что многие зарубежные партии не смогли разобраться в сути войны на Украине, слепо перекладывая на современные события кальку с ленинскими оценками Первой мировой войны. Фактически же они отрицают возможность защитных и национально-освободительных войн в условиях империализма, не хотят или не могут разобраться с действительной сущностью конкретной войны, тем самым скатываясь в своих оценках, выражаясь словами Ленина, на позицию «евро-шовинизма». Сегодня можно добавить - евро-натовского шовинизма. Пленум ЦК поручил Международной комиссии

отстаивать позицию партии на международной арене, в том числе среди участников встречи Солидаритет в Измире (19-22 октября 2023 г.). По итогам обсуждения данного вопроса было принято соответствующее Заявление.

Основными вопросами Пленума в области оргработы стало обсуждение состояния дел в региональных организациях, меры по выполнению уставных требований к отчетам, перечислению взносов и оплате партийной печати. По этому вопросу принято отдельное Постановление. Секретари ЦК и руководители комиссий ЦК отчитались о ходе выполнения планов работы, которые затем были уточнены и утверждены Пленумом ЦК.

Выполняя решение Съезда, Пленум ЦК рассмотрел ход объединительного процесса РКРП с ОКП. Такая работа идет как на центральном уровне, так и на местах. Перед членами ЦК выступили, а затем ответили на многочисленные вопросы руководители партий, товарищи Маленцов и Лакеев. Итогом этого обсуждения стало обращение от имени ЦК РКРП к ОКП с конкретными предложениями по сложению сил, ресурсов, налаживанию совместной работы по распространению партийной печати, подготовке совместных заявлений и документов.

С целью разоблачения лукавой политики буржуазной власти,

Окончание на стр. 8



Друзья! Товарищи! Соратники!

Наверняка многие из вас заметили, что наша газета стала выходить реже, чем ранее. И это не от того, что нашей редакции и авторам нечего сказать или не хочется готовить очередной выпуск «Трудовой России». Мы бы с удовольствием довели выход газеты до ежедневного режима, но тому мешают вполне прозаичные, будничные для капиталистической реальности причины - очередной выпуск издания требует весьма значительных финансовых средств, которые, в силу множества объективных причин, не всегда поступают в редакцию вовремя. При этом необходимо

отметить, что «Трудовая Россия» всегда пользовалась поддержкой простых тружеников, которые, в том числе, помогали и своей «трудовой копеечкой».

Поэтому мы обращаемся ко всем, кто хочет и может помочь выходу нашей газеты. Ценен любой посильный вклад! Оказать финансовую помощь «Трудовой России» можно, перечислив деньги на карту Сбербанка номер - 4817 7601 6869 3236.

БОРЬБА - ДЕЛО ОБЩЕЕ!

Редакция ТР

Колонка редактора

Это их сукин сын!

Вечером 27 октября на заседании Генеральной ассамблеи ООН было рассмотрено сразу несколько резолюций о войне между Израилем и палестинской радикальной группировкой ХАМАС. По итогу заседания Генассамблеи был принят предложенный Иорданией проект, который призвал к немедленному гуманитарному прекращению огня и перемирию. Документ поддержали 120 стран, включая Россию, Китай и Бразилию. Против ожидаемо проголосовали США и Израиль, оставшись не просто в меньшинстве, а практически противопоставив себя всему остальному миру.

Показательно, что официальный Израиль ответил на принятие резолюции полным неприятием и презрением. И, вероятно, чтобы это презрение выглядело более выпукло, усилил вылазки своей военщины в Сектор Газа, продолжая практически «утюжить» бомбовыми атаками жилые кварталы и без того обездоленных жителей палестинского анклава. Как метко отметил один из политобозревателей, *израильский режим фактически проводит кровавое подавление бунта в организованном им же концентрационном лагере*.

Примечательно, что обострение палестино-израильского конфликта выяснило ещё одну особенность: поддержку действиям Израиля, граничащим с геноцидом, оказывают правительства тех государств, которые ранее безоговорочно поддерживали нацистский режим в Киеве, организовывая пышные приемы и рукоплескания с ликованием фюрера Зеленскому и его любимым украинским ветеранам СС. Понятно, что во главе этого шабаша также стояли США. Что, в общем-то, не удивительно. Ещё за американским президентом Рузвельтом у историков числится фраза по отношению к никарагуанскому диктатору «Да, Сомоса сукин сын, но он наш сукин сын!».

Логично предположить, что США давно выполняют роль поганой суки, поставляющей миру таких моральных уродцев. Подавляющее большинство коммунистических и левых партий в мире осудили действия Израиля, выказывая поддержку справедливым требованиям палестинского народа. Тому свидетельством Декларация в поддержку Палестины, принятая на прошлой в Измире 19-22 октября текущего года 23-й Международной встрече коммунистических и рабочих партий. Ну, а тех «левых», которые и в данной ситуации продолжают повторять свою мантру «оба хуже», давно пора просто-напросто зачислить в категорию «засланцев империализма». Со всеми вытекающими выводами, в том числе и организационными.

Дмитрий КУЗЬМИН,
зам.главного редактора ТР



Продолжение темы читайте на странице 7.

105 лет со дня рождения Ленинского комсомола**СОЮЗ МОЛОДЫХ СТРОИТЕЛЕЙ КОММУНИЗМА**

29 октября – День рождения комсомола (Коммунистического союза молодёжи), с момента создания которого прошло 105 лет. Это произошло на I Всероссийском съезде союзов рабочей и крестьянской молодёжи, открывшемся 29 октября 1918 года. Он объявил о создании Российской коммунистической союза молодёжи (РКСМ). А с 1926 года – ВЛКСМ (Всесоюзный Ленинский коммунистический союз молодёжи). Делегаты съезда дали клятву верности коммунистическим идеалам. И клятве своей комсомол, в рядах которого за всю его историю состояло более 200 миллионов советских юношей и девушек, был верен. (До тех пор, пока страну не накрыла волна буржуазной контрреволюции).

На протяжении всех десятилетий существования комсомола главным идеяным и программным документом для него оставались зачитанные В.И. Лениным с трибуны III Всероссийского съезда РКСМ в октябре 1920 г. «Задачи Союзов молодёжи». Вождь пролетарской революции и основатель Советского государства развернул перед представителями молодых поколений, которым и предстояло создавать новое общество без эксплуатации и социального неравенства, задачу учиться коммунизму. Что означает усвоить сумму знаний, накопленных человечеством, посредством которых и является само коммунистическое учение. Превратить коммунистическое учение в руководство для практической работы. А именно, связывая каждый свой шаг с борьбой трудящихся против старого эксплуататорского общества и решая ежедневно задачу совместного сознательного труда, направ-

ленного на созидание нового коммунистического общества. И комсомол учился коммунизму! Учился в Гражданскую в боях против стремившихся задушить первую на Земле Советскую республику белогвардейцев и иностранных интервентов; за это первая награда, орден Красного Знамени, появилась на его знамени. Учился на великих стройках первых пятилеток, преобразивших Россию лапотную в индустриальный Советский Союз, – второй орден комсомола стал признаком его огромного вклада. Учился, отражая настиск гитлеровских фашистов, этого ударного отряда капиталистического мира, в Великую Отечественную. Всю свою любовь к социалистической Родине и весь жар горевших патриотизмом сердец направило юное поколение страны Советов на разгром врага. Даже гитлеровцы вынужденно признавали – «хорошую молодёжь воспитали в СССР». А страна отметила под-

виг комсомола орденом Ленина. 3,5 тыс. комсомольцев были удостоены звания Героя Советского Союза, 3,5 млн. комсомольцев получили ордена и медали.

Учились молодые коммунисту, восстанавливая после войны народное хозяйство. Учились, поднимая и разрабатывая целинные земли. Возводя промышленные гиганты и прокладывая трассу БАМа. Там, где требовалось сделать трудный, но такой необходимый шаг в развитии страны, там и был комсомол.

Вызревавшая в социалистическом обществе контрреволюция и процесс буржуазного перерождения затронули, конечно, и ВЛКСМ. Это выражалось в бюрократизации и формализме, разрыве слова и дела у комсомольских руководителей. А с началом т.н. «перестройки» в деятельности ВЛКСМ всё сильнее стала проступать коммерческая составляющая. Когда курс на реставрацию капитализма стал явным,

именно комсомольская верхушка дала высокий процент «прихватизаторов», составивших основу бизнес-класса. И эта же верхушка в сентябре 1991 г. на XII Чрезвычайном съезде ВЛКСМ приняла позорное решение о самороспуске комсомольской организации.

Однако идея молодежного коммунистического союза не умерла, как хотелось бы всем адептам буржуазии. Она есть, и она реализуется, с различной степенью успешности, в деятельности коммунистических партий, в том числе нашей РКРП-КПСС. А учиться коммунизму сегодня для комсомольцев – это бороться против «свинцовых мерзостей» капитализма за возрождение Советской власти трудящихся и новое завоевание социалистического пути развития.

Идеологическая комиссия ЦК РКРП

В Измире (Турция) прошла 23-я встреча коммунистических и рабочих партий Солиднет. Основными вопросами, как и ожидалось, являлись оценка ситуации на Украине и ситуации в секторе Газа. Получила продолжение определенная теоретическая борьба между партиями. Теми, которые считают войну на Украине империалистической с двух сторон и, соответственно, СВО недопустимым вторжением России, и теми, кто видит необходимость дать отпор современному фашизму. Выступивший на встрече Первый секретарь ЦК РКРП Степан Маленцов подчеркнул, что отношение к войне на Украине – это основной вопрос современного левого движения. По поручению ЦК он обратил внимание участников на тот факт, что состав хищной своры империалистов во главе с США и НАТО поддерживающих политику геноцида Израиля против народа Палестины, практически тот же, что и сторонников украинских нацистов, натравливающих их на Донбасс и Россию.

Предлагаем вниманию читателей текст выступления С. Маленцова на встрече в Измире.

Пресс-центр ЦК РКРП

Рисунок из сети интернет

**О современной ситуации в мире и действительной сущности войны на Украине**

Уважаемые товарищи по борьбе!

По поручению ЦК РКРП приветствую участников XXIII Международной встречи. Особая благодарность турецким товарищам за предоставленные возможности для конструктивной работы. При всей нашей разности, встречи Солиднет дают возможность высказать позиции, обменяться мнениями, провести дискуссию.

Сегодняшняя ситуация в мире сверхнапряжённая. Углубляется общий кризис капитализма, который ищет выход в развязывании войн и фашизации режимов. Сохраняются очаги противостояния во многих регионах мира: в любой момент они могут привести к взрыву, как это произошло в Секторе Газа. Отметим, группа стран, поддержавших политику геноцида народа Палестины, та же самая свора хищников, что поддерживает нацистскую Украину. При этом эпицентр напряжения сегодня по-прежнему находится на Украине.

Сегодня, как и во времена Ленина, отношение к идущей войне (на Украине) есть основной вопрос социалистического движения.

Потому что – она вызвана противоречиями крупнейших империалистических сил;

Потому что – в ней уже задействованы десятки стран;

Потому что – есть вполне реальная опасность перерастания этой войны в Третью мировую, с использованием ядерного оружия;

Потому что – мы имеем дело с реанимированным и разрастающимся современным фашизмом.

По большому счету, в нашем обществе сегодня сформировались два направления, в соответствии с которыми на последней Международной встрече коммунистических и рабочих партий в Гаване в октябре 2022 г. были подписаны два альтернативных заявления.

Одно – это те, кто, по нашей оценке, на практике механически применили формулы большевиков образца 1914-1916 гг. к сегодняшней ситуации и объявили войну межимпериалистической для всех участников, соответственно возложив равную ответственность на все задействованные в конфликте стороны. Понятно, что эти товарищи называли СВО (Специальная военная операция) недопустимым вторжением России на Украину. По их мнению, Россия напала на Украину, в одиночку бросив вызов 50 государствам во главе с США исклучительно для аннексии территорий, контроля путей транспортировки и

прочее. В свою очередь, эти 50 империалистических стран пытаются выдавливать из Украины Россию, по всей видимости, чтобы самим грабить эту страну.

Второе, к которому относится и наша РКРП, это те товарищи, которые сочли, что ситуация сегодня качественно отличается от времён Первой мировой. Проведенный анализ и выявление по Ленину действительной сущности войны привели нас к выводу, что для США и НАТО эта война, ведущаяся руками нацистской Украины с 2014 г., несомненно, захватническая, цель – распоряжение ресурсами России. В действиях трудящихся Донбасса, и с 2022 г. РФ (СВО), явно имеется вынужденная, защитная составляющая, то есть элемент справедливой национальной и антифашистской войны.

Стороны ведут между собой теоретическую и политическую полемику, порой весьма острую. Наша партия активно участвовала в дискуссиях и у себя в России, и в рамках ЕКИ, прежде всего, с товарищами из КПГ и сторонниками равной ответственности всех сторон. (Мы высыпали свой доклад «О действительной сущности войны на Украине...» для всех партий).

При этом удалось выявить ряд крупных теоретических и политиче-

ских разногласий. Остановлюсь на главных.

Мы, при всем нашем уважении к греческим товарищам, считаем, что они допускают крупные теоретические ошибки в трактовке ленинской теории империализма, когда выбрали ядро содержания учения – о горстке особенно богатых и могущественных, наиболее хищных империалистических государств, которые грабят весь мир. Вместо этого они предложили теорию некой пирамиды, где все страны империалистические, только разного уровня, где верхние эксплуатируют более слабых и нижестоящих. Товарищи сами запутались и других запутали.

Сегодня сущность империализма не изменилась. Ныне эта горстка возводится империалистами Соединенных Штатов Америки и их ближайшими союзниками из блока НАТО. Этот мощнейший блок наиболее крупных империалистических хищников сегодня ведет борьбу за свое доминирование в мире.

Качественное отличие современной ситуации от 1916 г. заключается в том, что сложилось мощнейшее единое ядро империалистических хищников, которое, конечно,

Окончание на стр. 7

Публицистика

ВСЁ ИДЁТ ПО ПЛАНИ?

Победа над фашизмом придёт только с социализмом

Для начала напомним то, о чём открыто говорят официальные российские источники. Россия приняла решение о прекращении поставок урана в США. Т.е. всё это время мы считали, что идёт решительный бой с наглым агрессором, напавшим на Российскую Федерацию. И при этом продолжали поставлять агрессору стратегическое сырьё. Как говорилось в известном фильме: «И тишина...». Это вот такой был план?

Россия всё это время осуществляла поставки газа в страны НАТО по трубопроводу через террииторию Украины. Газ получают опять же наглые НАТОвские агрессоры, что обеспечивает стабильность их экономики и тем самым укрепляет их военные возможности, а деньги за транзит получают наши найкащи украинські друзи. Зато, как объяснил нам на Валдайском форуме президент, мы по-прежнему выполняем свои коммерческие обязательства. Перед кем? А перед теми, кто нас обманул, кто напал на нас и хочет нас поработить и расчленить. Логично, ничего не скажешь. Это вот такой был план?

Поехали дальше. Последние полгода военные действия носят характер позиционной войны. При этом российские войска находятся в позиции обороныющихся, а украинские пытаются вести наступательные действия. Вообще-то с военной точки зрения это вполне правильно, и мне уже не раз приходилось писать, что именно так и следовало действовать с самого начала: сначала обескровить противника в оборонительных боях, а затем перейти в наступление. Это ведь азы военной науки. Именно наступающие войска несут потери, в три раза превышающие потери обороняющихся. Отсюда следует тоже азбука истин: наступающие для успеха должны иметь минимум трёхкратный перевес в силах и средствах. Это я писал в период, когда российские войска пытались наступать, не имея вообще никакого перевеса, когда то и дело в боевых сражениях говорилось о германском сдерживании превосходящих сил противника (это при наступлении – сдерживание!) Ну, вот, наконец, сообразили и перешли в оборону по всему фронту. На котором сейчас сложилась стандартная ситуация: ни у одной из сторон нет достаточных сил, чтобы перейти в реальное наступление, потому что нет того самого трёхкратного перевеса.

Но может быть, предпринимаются какие-то действия для получения этого перевеса? Конечно, предпринимаются. На Украине мобилизация идёт уже в перманентном режиме. В России же Верховный главнокомандующий за последнее время уже несколько раз повторил, что новой мобилизации не будет, экономика на военные рельсы или хотя бы в некий мобилизационный режим не переходит. При этом, как мы видим, сотни миллионов рублей тратятся на помпезные праздники, народные гуляния, создание образа мирного времени и иллюзии стабильности, нормальности. А постоянная риторика о «готовности к переговорам, открытости для предложений» заставляет самых терпеливых и ответственных граждан нервничать и вместо мантр о скорой и неизбежной победе говорить если не о «Минске-3», то о некой неопределённой во времени заморозке конфликта. Это вот такой был план?

Не могу не обратить внимание на недавнюю реплику одного из спикеров ТВ-шоу «60 минут». Если раньше из уст этих спикеров слышалось: «Мы обязательно победим, мы не можем потерпеть поражение в войне», то теперь было сказано, что мы не можем признать поражение. Ноанс, но весьма говорящий. Об этом мы ведь тоже уже писали: при любом исходе СВО российские власти обязательно скажут, что Россия победила. И обоснуют: ведь враг не взял Москву, мы выстояли, не допустили порабощение народов Сибири и Дальнего Востока. Ну, что-нибудь в этом роде. Впрочем, хорошо

уже то, что постепенно сходит на нет самая главная ошибка в любой войне – недооценка противника. Плохо, что эта ошибка сходит на нет слишком медленно и робко. Вот же шоу «60 минут», где основное настроение по-прежнему – высмеивание глупого и неумелого противника. Вот послали они несколько групп морских десантников к Крымскому побережью, чтобы водрузить там украинский флаг и сделать пару фото для духоподъёмной пропаганды. Ещё раз: направили два десятка морских спецназовцев, подготовка которых проводится годами и стоит огромных затрат, не на реальную диверсионную операцию, а для пары фоток. Ну, так сказал ведь захваченный пленный десантник. Пленные же всегда говорят правду и ничего, кроме правды. «Ну, тупыные!» – как говорил юморист Задорнов. И наши акулы эфира с радостным издавательским смехом повторили по сути это самое восхищение. Хорошо, что береговая охрана Крыма сработала штатно. Что было бы, если бы она прозевала этот фотодесант, можно только гадать.

Так что, если кто продолжает верить в риторику и пропаганду буржуазных властей, то пора понять: это обычновенный обман. Или, что гораздо опаснее, – самообман.

Но вернёмся к планам, по которым всё идёт. Нам с помпой сообщили, что для перелома в позиционной войне и перехода в наступление в Российской вооружённых силах сейчас формируются то ли 9 дивизий, то ли две армии и один корпус (это примерно одно и то же по численности). Но, во-первых, их наполнение личным составом и вооружением – дело не быстрое, во-вторых, надо где-то взять этот личный состав (помните – мобилизации не будет, а офицерского состава остро не хватает уже сейчас для имеющихся войск) и это вооружение (нужны производственные мощности и подготовленный, квалифицированный персонал – а он есть?) В-третьих, нужно время на боевое слаживание. А главное – этих дивизий явно не хватит для коренного перелома, для перехода в мощное наступление. Для этого реально требуется раз в десять больше сил. И, соответственно, большее число лет. Или это тоже вот такой план?

Да, у ВСУ проблем ещё больше, и они реально острее. Но это слабое утешение. Всё идёт к тому, что военные действия продолжатся в виде позиционной войны, а по сути – войны на истощение. Люди будут по-прежнему гибнуть тысячами и десятками тысяч. Ресурсы по-прежнему будут истощаться. Денег скоро будет хватать только на грандиозные концерты на Красной площади и на то, чтобы худо-бедно сдержать дворцы и яхты миллиардеров, а старики будут всё в меньшем количестве доживать до пенсии. Вот отсюда эта самая постоянная риторика о «готовности к переговорам и открытости для предложений». Наши прогнозы – в том, что бандиты с обеих сторон (имею в виду капиталистов, которые являются бандитами по определению, поскольку всё их богатство украдено у народа через присвоение прибавочной стоимости и через обычновенный криминал) – так вот, бандиты с обеих сторон обязательно сторгуются. И вся цель продолжающихся боевых действий заключается в том, чтобы получить более выгодные позиции для предстоящего торга. Так в чём, чёрт побери, состоит гениальный план, по которому всё идёт?

Всё вышеизложенное со всей очевидностью доказывается реальными результатами тех попыток перейти в наступление, которые состоялись (точнее – не состоялись). Например, зимняя попытка провести классическую операцию на окружение возле Угледара. Неудачны пока все усилия обезопасить Донецк от обстрелов, при которых гибнет больше мирных граждан, чем за 8 лет войны до СВО, отрезать Авдеевский УР от остальной группировки ВСУ «Донбасс». Много раз нам говорили о безуспешных попытках ВСУ занять хоть какой-нибудь островок из тех, что имеются на Днепре в районе Херсона. И вот на днях нам сообщают радостную новость – все эти острова, наконец, освобождены от ВСУ (которых якобы там не было). Так что пока нам нигде не деться от упорных и кровопролитных (действительно кровопролитных) сражений за избушку лесника. Мощных ударных кулаков огромной пробивной силы в составе двух-трёх танковых армий и второго эшелона из общевоинских армий, который следует ввести в прорыв для развития успеха, – нет ни у ВСР, ни у ВСУ.

Много ещё можно говорить о различных факторах военного успеха, давно и правильно описанных в советских учебниках, типа огромной роли космической разведки, насыщенности пехоты противотанковыми средствами и ЗРК малого радиуса действия, мобильности артиллерии, создания непроходимых без больших потерь инженерных систем линий обороны… И в принципе, всё это уже есть у обеих сторон. У Украины мощные оборонительные рубежи созданы ещё в те самые 8 лет до СВО, у России они созданы в самое последнее время, когда стало понятно, что торжественного марша по дорогам Украины не получается и надо переходить в оборону. Осталось разобраться с главным фактором позиционной войны или стратегического тупика – морально-волевые качествами армий и готовностью общества терпеть бесконечные битвы за ту самую «избушку лесника», в которых с обеих сторон гибнут десятки тысяч рабочих и крестьян и не погиб ни один капиталист или его сын… И конечно, не обойтись без грамотного управления экономикой, социальной сферой, военно-промышленным комплексом. Примечь, такого управления, когда вся страна становится единой народно-хозяйственной фабрикой, т.е. когда экономика становится социалистической. Вот есть ли именно такой план у Путина? Пока вроде бы национализацией не пахнет, а пора бы.

Иначе – кто сможет довести НАТО до состояния кайзеровской Германии, когда Берлин вынужден был пойти на условия Антанты, так и не проиграв ни одного крупного сражения. Но и не выиграв тоже с убедительным результатом. Вопрос риторический. Мы же знаем: не бог, не царь и ни герой… Только своей молостистой рукой. И никак иначе. Так что чёрт с ним, с планом Путина, по которому всё идёт – идёт-то, как видим, не туда. Нам нужен свой план. Теоретически он давно прописан в нашей Программе. Осталось, наконец, проснуться, отречься от старого мира, отряхнуть его прах с наших ног – и действовать. Только через войну дворцам мы придём к миру для хижин. И никак иначе.

И.Л. Ферберов,
полковник Советской Армии,
ветеран ВС СССР

«Построим же вновь баррикаду,
Как памятник павшим борцам!».
Эжен Потье, автор «Интернационала»

Коммунисты РКРП в день 30-летия «Чёрного октября»



3 октября 2023 года исполнилось ровно 30 лет со дня народного восстания в Москве. По этому поводу собрались московские коммунисты и патриоты на Дружининской улице, где в 1993 году стояла баррикада. У памятника защитникам Дома Советов развернули флаги РКРП-КПСС, РОТ ФРОНТА, ОКП, «Трудовой России», «Другой России».

На импровизированном митинге выступил Первый секретарь ОКП т. **В. Лакеев**. Он напомнил, что представлял собой парламент, на защиту которого встали тогда левые силы. Этот парламент принял целую серию антинародных буржуазных законов, в том числе позорный закон о ратификации т.н. Беловежских соглашений. То есть в 93-м схватились две группировки буржуазии, и перед левыми встал вопрос выбора. Отойти в сторону и смотреть, чем закончится дело? Но коммунисты поступили иначе. Они были с восставшей частью народа, встали на защиту демократии против наступающего абсолютизма. В течение 1991-1993 годов сложился блок сил, в который входили все, кто противостоял реставрации капитализма, и он встал на пути ельцинских карателей.

Выступил т. **Г. Алёхин** от РКРП-КПСС. Он говорил о дани памяти героям погибшим здесь 30 лет назад коммунистам и советским патриотам, в том числе из РКРП и «Трудовой России». О терроре, развернутом против защитников Верховного Совета писами ельциновского режима. Г. Алёхин подчеркнул необходимость единства действий коммунистов на нынешнем этапе борьбы, к чему активно стремятся РКРП-КПСС и ОКП.

Взяли слово ещё несколько участников митинга. В частности, **Александр Зимбовский** («Рабочий компас»-ОКП) рассказал о современной борьбе рабочих за свои права, про выступления протеста, вызванные ужасными условиями, в которых живут люди, о незаконных свалках прямо под окнами, о случаях выселения из квартир. И о том, что всё эти безобразия будут продолжаться до тех пор, пока трудовой народ не сделает то, что не смогли сделать в 1993-м году.

А после митинга красные гвоздики легли к памятникам защитникам Верховного Совета. **Пресс-центр МО РКРП**
ххх

В 30-ю годовщину расстрела Верховного Совета активисты РКРП, ОКП, других левых организаций и просто неравнодушные жители города на Неве традиционно пришли к мемориалу Героям Революции на Марсовом поле.

Поскольку в Северной столице по-прежнему запрещены митинги и пикеты (в том числе и одиночные!), мероприятие прошло в форме несанкционированного митинга и возложение цветов к Вечному огню.

Товарищи вспомнили события Октября-1993, подчеркнув, что необходимо донести людям правду о том восстании, в чем и поклялись друг перед другом. Затем возложили красные гвоздики к Вечному огню.

Пресс-служба ЛК РКРП
ххх

3 октября 2023 г., в связи с тридцатилетием событий Чёрного октября, в помещении конференц-зала Ленинградской организации РКРП, по инициативе региональных комитетов РКРП и ОКП, состоялся Круглый стол по теме «Уроки 1993 г. Перспективы лево-правых блоков».

Встречу вёл руководитель РОТ ФРОНТА **В.А. Тюлькин**. Выступили представители РКРП, ОКП, РПК, «Другой России», Движения за новую социализм и КПРФ.

Минутой молчания почтили память погибших. Просмотрели хронику трагических и героических событий. Живое обсуждение перебросилось на сегодняшнюю проблематику, на возможность объединения коммунистических и патриотических сил в моменты исторических событий и острого противостояния. Были высказаны конкретные предложения о ближайших действиях для укрепления этого союза.

А в завершение Круглого стола прозвучало стихотворение рабочего-поэта Владимира Вернова «На тридцать лет расстрела Дома Советов».

Пресс-центр ЛК РКРП

ххх

4 октября 2023 года в Вологде прошёл митинг «30 лет Чёрного Октября 1993 года». Участвовали в митинге активисты РКРП и КПРФ.

В принятую резолюцию вошло требование переоборудовать пресловутый «Ельцин-центр», этот символ бесчестия и позора, в центр детского технического и художественного творчества.



РОТ ФРОНТ

Российский Объединённый Трудовой Фронт

МАЛЕНЬКАЯ КАРТИНКА ДЛЯ ВЫЯСНЕНИЯ БОЛЬШИХ ВОПРОСОВ

Хлеб есть – топлива нет. Как урожаю-2023 закрыли путь в амбары

Интернет-издание «Свободная Пресса» в разгар уборки урожая разместила материал Ивана Рыбина с описанием такой ситуации.

Уборочная страда под угрозой – в регионах, которые являются житницей России, кончились горючее. Переход к ним начались ещё раньше, но сейчас творится вовсё нечто запредельное. Бензин и дизтопливо уходят на экспорт, деньги от этого остаются там же, за границей, а на внутреннем рынке лютый дефицит. Урожай-2023 реально могут не убрать.

«У нас проблемы именно с наличием горючего, мы сейчас остановим и уборочную, и не отсемся по озимым. Это будет катастрофа. Ещё неделю назад речь шла о том, что нужны ГСМ по какой-то сниженной цене, потому что их стоимость сильно выросла, а сейчас речь идёт вообще о другом. Нам просто нужно, чтобы ГСМ были в наличии... И второе – это как бы мысли вслух. Может, вообще сейчас временно закрыть экспорт нефтепродуктов, пока мы не стабилизируем ситуацию на внутреннем рынке? Требуется 500 тысяч тонн горючего для завершения полевых работ до ноября», – говорит министр сельского хозяйства РФ Дмитрий Патрушев.

«Рост цен сумасшедший, дизельное топливо стоило 54 рубля, сегодня его предлагают за 107 рублей – на 100% дороже. Это не только угроза для уборки урожая, но и угроза будущему посеву, мы просто можем не отсесться. Нас обложили со всех сторон: пшеницу никто не принимает, порты все стоят, мы сидим без денег, не можем продать пшеницу. И плюс ещё дизельное топливо выросло в цене», – описывает ситуацию председатель совета Ассоциации крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов (АКХОР) Ростовской области Алексей Жданов.

Нефтяники на этом фоне зараба-

тывают даже не сверхприбыли, а во-обще какие-то сумасшедшие деньги. Наживаются на том, что люди пытаются спасти урожай, накормить страну. Миллиардерам, как несложно догадаться, Россия «по барабану». Соответственное у них и к людям отношение. Сгинут с голода – их западные «партнёры» только спасибо скажут. Кстати, есть мнение, что не исключён вариант и того, что эти самые «общечеловеки» заказали данный рукотворный кризис.

Сейчас российская нефть и нефтепродукты массово вывозятся за границу, в основном поступают в США и Евросоюз. Там же оседают и деньги, которые получены за энергоносители. Аналогично – с продуктами питания, углём, металлами, лесом и всем прочим. Страну банально грабят.

Крестьяне хотят работать, они готовы снабжать страну продуктами, но для этого им нужно недорогое топливо и справедливые цены на продукцию. То есть прямая связь с потребителями, без спекулянтов-посредников.

Зампред комитета Госдумы по экономической политике Михаил Делягин о путях выхода из создавшейся ситуации высказывает так: «Все производство в базовых отраслях промышленности, а также крупные банки должны быть национализированы. И затем реструктурированы, включая восстановление единных технологических комплексов в электротехнике, железных дорогах и пр., в интересах общей эффективности национальной экономики, а не прибылей отдельных частных совладельцев».

На сегодняшний момент в стоимости ГСМ менее 10% приходится на цену нефти и затрат на её переработку. А если сырьё станет государственным, цену литра топлива

сразу можно снизить в десять раз – до 5-6 рублей. А потом и до 2-3 рублей – резервы есть!

Это не фантастика – в Иране на момент написания данного материала литр 92-го стоил 2,8 рубля, литр солярки – и вовсе 56 копеек. Кстати, и в США, если соотнести с размерами наших и американских зарплат, автомобильное топливо в десять раз дешевле! То есть означенные 5-6 рублей более чем нормальный уровень.

Но это задачи на среднесрочную перспективу. А в настоящий момент нужно срочно устраивать «маскишоу» в нефтяных компаниях, причём с показательными порками. В том числе в госкомпаниях. Кстати, государственные ли «Роснефть» и «Газпром нефть» – очень большой вопрос. В первой доля казны на уровне всего 40%, со второй всё вообще непонятно.

Медлить не стоит, поскольку ситуация уже на грани.

«И фермеры, и колхозы, и холдинги, и коллективные хозяйства – все сейчас в одинаковых условиях. Это проблема не одних фермеров. Представляете, что такое отгрузка сахарной свеклы? Объемы перевозки – миллионы тонн. Удорожание горючего оказывается на транспорте. А у нас не за горами зима, и есть вариант свеклу не убрать. Не убрать означает не посадить новую. Поэтому настроение не просто паническое. Из районов коллеги звонят, люди настроены очень агрессивно. Словами их уже не успокоить. За последние 20 лет такой ситуации не было», – предупреждает глава АККОР Ставропольского края Сергей Колосников.

Какие тут ещё слова добавить?

ОТ РЕДАКЦИИ: «Свободная пресса» спрашивает, какие слова добавить к описанию катастрофической ситуации с уборкой урожая. Мы бы добавили, во-первых, что перед нами типичный пример неустойчивости и уязвимости экономики при господстве частного капитала. Как замечал В.И. Ленин, маленькая картинка для выяснения больших вопросов. Сколько высокопарных слов произнесли кремлёвские деятели по поводу российского сельского хозяйства – двигателя экономики! А на поверку двигается двигатель лишь в диапазоне «выгодно-не выгодно» владельцам капиталов. И если им выгоднее снабжать «зарубежных партнёров», нежели обеспечивать нужды своего сельского хозяйства, двигатель замирает. В данном случае при уборке урожая.

(Иллюстрацией этой неустойчивости стали и меры, с помощью которых правительство пытались в последнее время снизить цены на топливо: повышение экспортной пошлины, временный запрет на экспорт бензина и дизеля. Несмотря на них, розничные цены во второй половине сентября продолжали расти, хотя оптовые и несколько снизились. В дальнейшем власти начали смягчать свои запреты, поскольку, дескать, компании «не могут работать в убыток». На самом деле, налицо прямой шантаж со стороны нефтяных баронов: нефтеперерабатывающие заводы, находящиеся в их собственности, стали внезапно останавливаться на ремонт. И горючее вообще пропало на внутреннем рынке. И правительству ничего не оставалось, кроме как разрешить экспорт горючего за границу – сначала только компаниям с государственным капиталом, а затем и с частным, которыми владеют особо приближённые. Лицемерно утешают тем, что «пиковый спрос со стороны сельского хозяйства уже заканчивается», и в ноябре–декабре ситуация на топливном рынке стабилизируется. То есть интересы прибыли, получаемой капиталом, для буржуазной власти перевешивают всё остальное. Это и естественно – ведь власть в стране не у абстрактного государства, а у государства диктатуры крупного капитала. Оно и предназначено только для этого – для охраны интересов капиталистов, а не интересов народа).

Поэтому при буржуазном государстве, служащем тем, кому, как отмечено в материале, «по барабану» и Россия, и обеспечение продуктами жителей России, такие рукотворные катастрофы неизбежны. Чтобы их избежать, нужно лишить власти (и политической, и экономической) ныне правящий буржуазный класс, который «течёт» только туда, где звенят деньги.

Недолив и недовес одобрены правительством

Попытка сделать российскую розничную торговлю более-менее цивилизованной провалилась: барыги пролоббировали право не писать на ценниках стоимость товара в пересчёте на килограммы и литры. Как и ранее, торгаша будут произвольно менять упаковки товара, фактически увеличивая на него цену. А власти не против такого обмана. Граждан РФ, по сути, разрешили обирать.

Правила продажи товаров предусматривают, что потребитель должен быть проинформирован о стоимости, условиях приобретения и весе (объёме) товаров. Это позволяет делать осознанный выбор при покупке товаров. Кроме того, предлагаемое законопроектом регулирование фактически возлагает на хозяйствующие субъекты дополнительную обязанность – производить расчеты стоимости одного килограмма (или одного литра) поставляемой продукции, которая приведет к удорожанию процессов выкладки товаров и изготовления ценников и, как следствие, к повышению конечной стоимости товаров для потребителя.

«Попытка сделать российскую розничную торговлю более-менее цивилизованной провалилась: барыги пролоббировали право не писать на ценниках стоимость товара в пересчёте на килограммы и литры. Как и ранее, торгаша будут произвольно менять упаковки товара, фактически увеличивая на него цену. А власти не против такого обмана. Граждан РФ, по сути, разрешили обирать.

Правила продажи товаров предусматривают, что потребитель должен быть проинформирован о стоимости, условиях приобретения и весе (объёме) товаров. Это позволяет делать осознанный выбор при покупке товаров. Кроме того, предлагаемое законопроектом регулирование фактически возлагает на хозяйствующие субъекты дополнительную обязанность – производить расчеты стоимости одного килограмма (или одного литра) поставляемой продукции, которая приведет к удорожанию процессов выкладки товаров и изготовления ценников и, как следствие, к повышению конечной стоимости товаров для потребителя.

Согласно данным исследования Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ) ещё в 2019 г., 65% россиян совершенно справедливо считают уменьшение объёмов (массы) упаковок самым настоящим обманом. Что показательно, более свежих исследований на эту тему не проводилось, так как их данные вряд ли решились бы обнародовать.

«Раньше на недовес/недолив жаловались в основном бабушки и прочие небогатые покупатели. Сейчас ругаются все, включая людей, которые приезжают за покупками на дорогих внедорожниках. По богатым, конечно, нынешняя экономическая ситуация ударила меньше всего, но видно, что всех людей бесит тотальный обман», – рассказывает управляющий сетевого магазина Виталий.

Данную уловку придумали не в России, так называемая «ширнкфляция» распространена во всём мире. Но с ней в других странах борются, в том числе на законодательном уровне. «В октябре будет представлен закон с положением, которое потребует от производителей сделать сокращение содержания очень заметным, если они сохраният ту же упаковку», – заявил недавно министр экономики и финансов Франции Брюно Лё Мэр. Понимаете разницу с позицией главы Минпромторга Дениса Мантурова!

Не дожидаясь принятия нового закона, крупнейший французский ритейлер Carrefour начал бороться с ширнкфляцией. «Во всех магазинах Carrefour во Франции мы будем устанавливать плакаты размером 13×13 см, чтобы обозначить одну простую вещь: вес этого продукта снизился, а цена, назначенная нашим поставщиком, выросла. Наша цель ясна: информировать потребителей и оказать давление на производителей, чтобы они снизили цены. Покупатели смогут видеть оранжевые этикетки с информацией о продукции», – пообещал представитель группы Carrefour Дэвид Ривирьего.

Можете представить нечто подобное в какой-то российской торговой сети? Там, конечно, тоже капитализм, но на его фоне существующее в России выглядит как нечто запредельное: дикий синтез блатного феодализма и откровенного криминала. Где министерство выступает против своего народа на стороне барыг-спекулянтов. Что-то важное в нашей стране нужно менять...

По материалам
«Свободной прессы»



РОТ ФРОНТ

Российский Объединённый Трудовой Фронт

К Фридману у власти вопросов нет

Российский олигарх Михаил Фридман вернулся в Россию из Израиля, где он пытался обосноваться. А до этого бывший кооператор времен горбачевской перестройки жил в Великобритании. Там против него были введены санкции, и как заявил миллиардер в интервью The Times, он «чувствовал унижение из-за обысков в своем особняке». А чтобы снять «унижение» санкций, Фридман, как сообщали многие СМИ, перевёл в пользу Украины 150 миллионов евро.



Путешествующий миллиардер объяснил агентству Блумберг свое появление в Москве: «Неделю назад я переехал в Израиль... Теперь я прилетел в Москву из-за нынешней ситуации. Когда всё успокоится, планирую вернуться в Израиль и постоянно проживать там».

Неофициальные сообщения о решении миллиардера вернуться в Россию появились еще 6 октября. Telegram-канал Mash тогда сообщил, что экс-совладелец «Альфа-Групп» ведет кулачные переговоры, чтобы оценить реакцию правоохранительных органов на его решение. Ведь Фридмана могла грозить проверка правоохранительных органов по двум статьям Уголовного кодекса – о государственной измене и дискредитации ВС России из-за подозрений в финансировании украинской армии. (А к признакам госизмены Уголовный кодекс, в частности, относит «...оказание финансовой, материально-технической, консультационной или иной помощи иностранным государствам... в деятельности, направленной против безопасности Российской Федерации»). По данным некоторых СМИ, жалобу по этому поводу уже направил в Генпрокуратуру руководитель движения «Армия защитников Отечества» Иван Отраковский. А известный блогер Борис Рожин (Колонель Кассад) написал по поводу явления Фридмана:

1. Фридмана, пока он находится на территории России, необходимо задержать или как минимум обеспечить ему подписку о невыезде.

2. Провести проверку материалов о передаче Фридманом 150 млн. на нужды ВСУ, то есть для убийства граждан России.

3. Если информация подтверждается, то Фридмана необходимо судить и посадить в рамках действующего законодательства за финансирование терроризма. Его

имущество и активы обратить в доход государства.

Однако, зря нынешние патриоты волнуются, и зря явившийся сюда миллиардер беспокоился по поводу возможной негативной реакции на него российских правоохранителей. Ничего подобного не будет, судя по всему. Ведь гражданин Фридман не какой-нибудь пролетарий. Представитель российского президента Дмитрий Песков уже заявил по поводу российско-израильского капиталиста: «Он гражданин Российской Федерации и может сюда возвращаться, здесь жить, отсюда уезжать, как и любой гражданин Российской Федерации, поэтому здесь нет чего-то необычного».

Получился еще один наглядный пример классовой составляющей в буржуазном правосудии. Формально закон един для всех. Однако одних граждан сажают за решетку за сущую мелочь, а к другим никаких вопросов не возникает. Даже по поводу 150 миллионов евро, переведенных в Киев на нужды нацистов. Ведь перед нами олигарх, и в госизмене для него «нет ничего необычного». Миллиардер это же совсем другое дело! И заявление председателя Госдумы Вячеслава Володина, – ...«релокантам», покинувшим Россию и совершившим «подлые поступки», необходимо знать, что в случае возвращения на российскую территорию им «обеспечен Магадан», – к нему не имеет никакого отношения.

Алексей АЛЕКИН



Как вахта в тайге обернулась угрозой жизни и здоровью

6 октября в сети появилась информация о вахтовиках Ковыкты, объявивших забастовку. Рабочие жалуются на задержку зарплаты за два месяца. Кроме того, их не обеспечивают зимней одеждой и медицинской помощью. Все это происходит на рабочей вахте от подрядчика «СтройТрансНефтегаз» – фирмы «Кадано», зарегистрированной в Новосибирске и отправившей вахтовиков на газоконденсатное месторождение «Ковыктынское» в тайге Иркутской области.

Работу приостановили с 4 октября. 5 октября отправили в трудовую инспекцию жалобу с 24 подписями. Разнорабочий Алексей Зимин рассказал нам, как он устраивался в эту компанию и к чему это привело:

– Я из Читы, прежде работал на стройке моста в Новосибирске, потом решил поехать сюда. Всё здесь обстояло официально, только договоры почему-то у всех без печати. Мы работаем по два месяца, а нам не выплатили ни зарплаты, ни аванса.

Отработавшие два месяца вахтовики так и не увидели зарплату. С обеспечением спецодеждой ситуация такая, что людям приходится работать в летней форме. И это при том, что на данный момент в тайге уже идет снег и низкая температура. В таких условиях люди отказываются работать, но их на работу выгоняют начальство силой. От холода многие уже заболели, но лечения не получают – за это организация не платила. На топливо предприятие денег также не выделило. В результате, техника не может использоваться. В конце концов рабочие приостановили работу и стали ждать зимнюю одежду.

Ситуацию осложняет расположение вахты. Месторождение находится за 550 км от ближайшего города. Есть микроавтобус до Иркутска, но цена билета 3000 рублей – таких денег у большинства нет. То есть рабочие фактически не могут уехать куда-либо. При этом живут они в вагончиках, кормят их нанявшая организация, но как только они объявили забастовку, от начальства стали поступать угрозы

заблокировать банковские карты. В такой ситуации их могут и из вагончиков выгнать, если не будут выходить на работу.

Алексей сообщил, как обстояли дела с обещанной и фактической зарплатой. Когда устраивался на работу, обещали до 90000 рублей. Устроился в сентябре, заключил договор, на котором организация печать не поставила. Уже в октябре пошли задержки с оплатой. Троим рабочим выплатили зарплату в размере 3500 руб., 1500 руб. и 28000 руб. Руководство обещало, что всем всё доведут до обещанных сумм 4 октября. Но к этому дню ничего не поступило, и тогда решили прибегнуть к забастовке.

Позиция руководства в такой ситуации стандартная. Журналисту сообщили, что задержка с зарплатой мизерная, только на одну неделю, и деньги скоро поступят, зимняя одежда в наличии, а рабочие жалуются просто, чтобы «прибавить красок». При этом начальник самой вахты заявил, что сам работает в летней одежде и не жалуется. Хотя работники говорят о других сроках невыплаты зарплаты – одни уехали, так её и не увидев, другие ничего не получают полтора месяца. И в это верится больше, чем в заверения начальства, да и судебная практика подтверждает – за последний год на «Кадано» в связи с трудовыми конфликтами подали в суд 11 раз. По судебным решениям не раз производились крупные выплаты задолженности по зарплате.

В этой связи становится понятным, насколько греет руки компания, эксплуатируя вахтовиков

в такой форме. По данным сервиса «Контур.Фокус», выручка компании на конец 2022 г. составила 889 млн. руб., чистая прибыль – 8,2 млн. АО «СтройТрансНефтегаз» – заказчик работ – на конец прошлого года собрал 191,5 млрд. руб. выручки и 2,5 млрд. руб. чистой прибыли.

На данный момент о решении проблем с заработной платой и спецодеждой для этих вахтовиков информации нет. Учитывая, что на борьбу за свои интересы рабочим приходится тратить месяцы и годы судебных тяжб, возможность решить всё на месте лишь силами бастующих представляется маловероятной. А положение таково, что начальство на работу уже выгоняет, а в дальнейшем может лишить работников питания, жилья и доступа к хотя бы оставшимся средствам, то есть фактически может создать угрозу жизни и здоровью бастующих. Поэтому крайне важно распространять информацию о ситуации на Ковыкте. Совместными усилиями мы можем создать общественный резонанс, который не раз уже оказывал влияние на решение проблем, в том числе в случае нарушения прав рабочих. Наша сила в солидарности!

Артем Корнилов,
Анастасия Максимова

С сайта РКРП -



ОБЗОР ЛЕВЫХ БЛОГЕРОВ

Продолжаем наш регулярный обзор публикаций самых интересных левых блогеров, причем не только на политические темы, но также темы экономики, культуры, ситуации в мире. Ещё раз говоримся, что далеко не всегда их мнение, в каждом конкретном абзаце, будет совпадать с мнением редакции партийного сайта. Однако в любом случае подобная публикация должна давать пищу для размышлений и дискуссий.

ПРОТИВОРЕЧИЕ, ИЗ КОТОРОГО ПУТИНУ НЕ ВЫБРЫТЬСЯ

Не хотел писать про «Валдай», но уж больно заковыристый вопрос задал один иностранец нашему «борцу с империализмом и колониализмом». Итак, слушаем Даяна Джаятилека – бывшего посла Республики Шри-Ланка в РФ:

– Поскольку мы подвергаемся нападкам империализма и элементам фашизма и поскольку в истории уже были случаи победы над империализмом в Китае, в Корее, во Вьетнаме, и тексты про империализм писал Ленин, – возможно, уже пришло время меньше критиковать события 1917 года и восстановить исторический статус тех событий...

То есть Владимир Владимирович, известному любителю кри-

тиковать Ленина и политику большевиков, прямо предложили пересмотреть свое антисоветское отношение к Великой Октябрьской социалистической революции и к истории советского периода.

И нужно отдать должное гражданину Шри-Ланки, что он очень верно уловил главное противоречие антиимпериалистической и антиколониальной риторики Путина, которая у него сочетается с постоянной критикой политики СССР. Ведь это действительно очень странно: типа борешься с империализмом, но при этом полностью отрицаешь советскую идеологию и практику борьбы с империализмом и колониализмом и еще кичишься тем, что чтишь такого идеолога русского национализма, как Иван Ильин.

Путин, видимо, тоже понял, что ему не выбраться из этой ловушки, а потому по существу ничего не ответил, переведя стрелки с идеологии на геополитику. Дескать, пора давать «правильные оценки идеологизации межгосударственных отношений...». Поскольку, мол, кроме отношений между классами в рамках классовой борьбы, «есть чисто геополитические интересы».

В общем, нападки на Ленина и советскую историю не прекратятся, а Мавзолей Ленина всё также будут драпировать ко Дню Победы.

Буркина Фасо (vk.com)

Окончание на стр. 6

ОБЗОР ЛЕВЫХ БЛОГЕРОВ

Окончание. Начало на стр. 5

А НЕТ ЛИ СГОВОРА ЭЛИТ?

Чтобы разрушать прицельным огнём и ракетными ударами мечети в Газе (кто бы и в каких целях их ни использовал) надо или совершенно не понимать, что такое исламский мир или, наоборот, слишком хорошо понимать это. Нет кратчайшего пути к всеобщему неконтролируемому религиозному взрыву всего региона, чем этот. Нет более наглядного и эффективного урока всеобщей ненависти к израильтянам. Это никак не сможет не вернуться новыми смертями гражданских лиц. И никогда не поверю, что этого не понимают израильские военачальники, утверждающие военные цели.

Успешно и жестоко атакуя Израиль, ХАМАС прекрасно знал и понимал, что ответом неизбежно станет смерть тысяч невинных палестинцев и гуманитарная катастрофа в крупнейшем концлагере Ближнего Востока, известном миру как Газа. ХАМАС методично и настойчиво добивается полного разрушения Газы своими израильскими коллегами по терроризму. (На что рассчитывали? – ред.)

Пытаясь разобраться в кровавой логике региона, не могу избавиться от мысли о сговоре сионистских и исламистских элит, всегда действующих в согласии с интересами неолиберальной диктатуры и ежедневно приговаривающих к смерти собственные народы.

Олег Ясинский (vk.com)

ОТВЕТ ВЛАДИМИРА ИЛЬИЧА

Самое, пожалуй, излюбленное занятие всех антикоммунистов – указывать на всевозможные издержки процесса строительства социализма. И происходят при этом стандартные диалоги:

«Почему в 40-е годы в СССР депортировали немцев и другие народы?» В США в те же годы интернировали в лагеря собственных граждан – этнических японцев. «Но

что позволено быку, то не позволено Юпитеру. Вы обязаны быть безкоризненно чистыми!».

«А голodomор 30-х годов? Разве он не доказывает преступную сущность коммунизма?». В Британской Индии в 1943-1944 годах погибло от голода полтора миллиона человек, только по официальной оценке, а по другим сведениям – более трёх. «Неважно! То капитализм, при нём любое зверство в порядке вещей, а при социализме голода быть не должно! А красный террор?». В Индонезии в 60-е убили до миллиона коммунистов, под аплодисменты Запада. «Так то антикоммунисты, им можно. А как вы могли?». И так далее, по всем пунктам...

На этот счёт есть хорошее высказывание В.И. Ленина, которое разом отвечает на все подобные вопросы. Он говорил:

– Рабочий класс китайской стены не отделён от старого буржуазного общества. И когда наступает революция, дело не происходит так, как со смертью отдельного лица, когда умерший выносится вон. Когда гибнет старое общество, труп его нельзя заколотить в гроб и положить в могилу. Он разлагается в нашей среде, этот труп гниёт и заражает нас самих. Иначе на свете не происходило ни одной великой революции и не может происходить. [...] Та игра политических партий, которые, от кадетов до меньшевиков, эти миазмами разлагаются трупа пропитаны, – всё это они собираются бросать нам как палки под колеса. Иначе социалистическую революцию никогда родить нельзя, иначе, как в обстановке разлагающегося капитализма и мучительной борьбы с ним, ни одна страна от капитализма к социализму не перейдёт». (ПСС, т.36, стр. 409).

Хроники эпохи Реставрации – [LiveJournal](https://LiveJournal.com)

ПОРА БЫ И ПРЕКРАТИТЬ

Как богатейшую страну загоняют в нищету

Олигархи и стоящие за ними американцы – владельцы российской нефтегазовой отрасли – заставили власти РФ расписаться в собственной беспомощности. Экспортные поставки ГСМ, после краткосрочного запрета, разрешено возобновить, о каком-то снижении цен на топливо чиновники резко замолчали, а нефтяникам включили так называемый «демпфер». Таким образом, Россия снова станет снабжать бензином и соляркой Евросоюз, США и Украину, а бюджетные деньги будут перекочёвывать за границу. Недолго музыка играла, и российское топливо вновь потечёт за границу. Пока это официально касается только солярки, но кто же проверит...

Реальные владельцы российской нефтегазовой отрасли – американские компании – самым наглядным образом показали, кто в России является настоящей властью. А кто – её покорными службами. И тут нет ничего удивительного, так как за последние 20 лет «вставания с колен» произошли масштабнейшая распродажа Родины. Перед которой даже то, что происходило в «лихие 90-е», смотрится бледно.

Вспомним лозунги в ходе «дела ЮКОСа» типа, не дадим в руки врагов стратегическую отрасль, не позволим, и всё такое. Компанию отняли у олигарха, который, действительно, собирался продать её американцам. И... сделали это сами! В «Роснефти» сейчас только 40% госсобственности.

Нынешние власти предержащие собирались «интегрироваться» в западный мир, не понимая, что с ними там они никогда не станут. Торговали Родиной, оптом и в розницу, и доигрались. При таком обёме компромата на каждого из персонажей из российской «верхушки» из них можно просто верёвки вить.

В настоящий момент совершается (или уже совершилась) новая «топливно-зерновая сделка», про которую в «кофииозе» ничего нет. Но сделка-то есть, и зерно в ней – так, скорее до кучи. Для маскировки. Хотя суда с ним уже пошли. И, скорее всего, не только с зерном.

ОТ РЕДАКЦИИ: Да, граждане России платят и платят. За все изгибы и извивы правительства политики, имеющей единственное направление в сохранении и умножении прибылей правящего буржуазного класса. И всё настойчивей звучит вопрос, доколе трудовой народ будет покорно тянуть эту лямку и позволять сдирать с себя очередную шкуру ради благополучия новоявленных господ? Пора бы и прекратить.

Вызов ГСМ из портов РФ в обмен на поставки горючего по морю из портов ЕС в три порта Украины – вот ключевой момент данной «сделки». То самое российское топливо, экспорт которого под давлением компаний возобновлён, через Евросоюз пойдёт на Украину.

При этом российские власти усугубляют своё положение – обём компромата на высших чиновников РФ растёт как снежный ком. И злость к олигархам тоже. Например, с начала 2023 года состояние Вагита Алекперова выросло на \$6,4 млрд долларов, в том числе благодаря тому, что дистопливо в РФ продавали по 100 рублей за литр и дороже.

Новая «сделка» в совокупности с разрешением на экспорт ГСМ и высокими ценами на топливо для народа – отнюдь не единственное, чего добились западные кукловоды российских политиков. Задним числом в Налоговый кодекс внесли поправки, и нефтяники станут ежемесячно получать более 300 млрд рублей так называемого «демпфера» – как бы компенсацию за то, что они вообще продают нефтепродукты в России. А не вывозят все 100% продукции за границу. От таких компенсаций по итогам года госбюджет обеднеет примерно на 4 трлн рублей.

Не дремлет и «либеральный» финансово-экономический блок. Минфин наращивает размер госдолга РФ, который стране в принципе не нужен. Но кому-то он как раз

полезен – в 2023 году расходы на его обслуживание планируются на уровне 1,6 трлн рублей. Дальше – больше: в 2024 – 2,4 трлн рублей, в 2025-м – 2,9 трлн рублей, в 2026-м – 3,4 трлн рублей.

Таким образом, богатейшую страну мира просто загоняют в нищету, иных объяснений данной «экономической политики» нет. Обходить «потолок» нефтяных цен мы научились, Urals продаётся всё дороже, но денег в стране странным образом становится всё меньше. А топливо на АЗС – всё дороже. Выход капиталов течёт, как неисправный кран, а «демпфер», как несложно догадаться, тоже целиком отправится в США. Попутно ещё сильней обвалив курс рубля.

Между тем, в Госдуме озабочились «реструктуризацией налоговых задолженностей граждан». С чего бы это? Вроде как всё хорошо, и Федеральная налоговая служба (ФНС) рапортует, что за январь-август имеется плюс 12% по поступлению подоходного налога. Правда, непонятно с чего, так как доходы населения стремительно падают. Та же ФНС ещё свидетельствует, что нефтегазовый сектор стал платить гораздо меньше налогов. А граждане, значит, платят...

Обзор по материалам интернета подготовлен аналитической группой ИК ЦК РКРП

Реплика

Не меняться, а менять

Быстроились в интернете рассуждения некоего политолога насчёт характера нынешней российской власти. Считает автор, что эта власть не в состоянии положительно решить ни одного важного вопроса как внутренней, так и внешней политики (например, успешно завершить СВО на Украине), поскольку её никто не уважает. Она, по его выражению, является «изгоем в дворовой ватаге». А чтобы заслужить авторитет и уважение, кремлёвским правительству надо измениться. Конкретно, как советует автор, поменять «олигархически-коррупционный механизм командования страной» (каких только терминов ни придумают для обозначения капитализма в России! – А.Ш.) на «нормальную систему управления». При этом что следует считать нормальной системой, не раскрывается.

Мы попытались представить, как мыслится переход российских властей к состоянию «нормального». Президент Путин называет премьеру Мишустину: «А давай меняться. Надоело быть «олигархически-коррупционным механизмом». А потом

собирают министров и ставят перед ними вопрос жёстко: «Хватит служить всяким поташинам с арамовичами. Хватит печалиться, как бы они не обеднели. Давайте о народе подумаем, благом страны займёмся».

Нет, не скажет никогда такого президента капиталистической страны. Поскольку и он сам, и вся его властная вертикаль служит и всегда служить будет своему буржуазному классу. И никогда в этом смысле не будет меняться. Даже не пысится в этом направлении.

Не меняться, а менять требует буржуазную власть. Менять на власть живущих своим трудом созидающих всех богатств общества, а не паразитов. Так меняли строй и весь уклад жизни страны в Октябре 1917-го. Да, не удержали победу Труда. Теперь требуется повторить с новой силой революционный натиск на царство буржуазии и вновь всё изменить в пользу трудящихся. А власти капиталистов не меняться предложить, а под зад коленкой.

А. Широков

С ФАШИЗМОМ МИРИТЬСЯ НЕ БУДЕМ!

По поводу обращения ЦК РКРП и ЦК ОКП

31 июля 2023 года президент РФ Путин подписал Указ о подготовке плана празднования знаменательной даты – 80-летия Победы советского народа над фашистской Германией. Организационным центром и координирующим данную работу органом определен комитет «Победа» (ОКК Победа).

В этой связи с новой силой звучал вопрос об установлении исторической справедливости, точнее, даже не вопрос, а общенародное, общенациональное требование – официально, на государственном уровне признать и назвать настоящих руководителей, организаторов и героев Победы.

Ведь по заявлению российского руководства, им взят, якобы, курс на восстановление общей неразрывной истории России с показом положительных примеров правления как царей, так и представителей Советской власти. Для демонстрации преемственности уже вывешивают для публичного обозрения одновременно три флага: имперский, красный советский и действующий государственный триколор. Появляются фильмы, где прославляют как русских монархов, так и подвиги народа в Великой Отечественной войне, отмечаются определенные заслуги советского руководства. Однако, при этом продолжается лукавое замалчивание имени и роли руководителя победившего фашизм Советского государства И. В. Сталина, а равно и роли В.И. Ленина, создателя того самого первого в мире го-

сударства трудящихся, которое сломало хребет фашистскому зверю. Продолжаются попытки изобразить Победу, как достигнутую вопреки советскому строю и советской идеологии.

В связи с вышеизложенным, Пленум Центрального Комитета Российской коммунистической рабочей партии и Президиум ЦК Объединенной коммунистической партии приняли совместное решение обратиться в Комитет «Победа», а следовательно, и ко всему народу, со своими предложениями и требованиями:

- Исходя из того, что в России отсутствует установленный по решению государственных органов памятник Верховному Главнокомандующему, руководителю и лидеру СССР до войны, во время войны и после войны И. В. Сталину, обратиться к законодательным органам Москвы и городов-героев России с инициативой установления памятника И. В. Сталину в этих городах к 80-летию Победы.

- Предложить президенту РФ и властям Москвы прекратить позорную практику, когда Мавзолей В.И. Ленина, ставший символом

победы Советского Союза в Великой Отечественной войне, к подножию которого на параде Победы бросали знамена и штандарты поверженных фашистских войск, регулярно закрывается щитами во время массовых мероприятий и парадов на Красной площади в Москве.

- Министерству культуры РФ осуществлять государственный контроль за выпускаемой кинопродукцией и не допускать, чтобы в художественных фильмах, СМИ и школьных учебниках преднамеренно замалчивалась, искажалась и очернялась организующая роль Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) – ВКП(б) в победе над фашизмом.

- Довести до сведения широкой общественности и дать принципиальную оценку тому, что в нашей стране, на частных и ведомственных территориях, установлены памятники, бюсты и мемориальные доски предателям и пособникам фашистов Краснову, Шкуру, фон Панвицу, Маннергейму, идеологу русского фашизма

Окончание на стр. 8

ПРЕСТУПЛЕНИЯ ИМПЕРИАЛИСТОВ НАДО ОСТАНОВИТЬ

Заявление Политсовета ЦК РКРП

Лого с сайта RKRП.SU



С 7 октября мир наблюдает очередное кровавое обострение палестино-израильского конфликта. Группы вооружённых бойцов ХАМАС с территории сектора Газа захватили несколько израильских приграничных городов и населённых пунктов и одновременно выпустили по городам Израиля множество ракет. На захваченных объектах боевики ХАМАС убили сотни людей, включая гражданских лиц, женщин и детей, захватили сотни заложников.

Израильской армией был произведён ответный артиллерийский и ракетный обстрел, а также авиационные бомбардировки территории сектора Газа – причём не только и не столько по военным объектам ХАМАС, сколько по площадям – жилым районам, где в условиях огромной скученности проживают многие тысячи простых палестинцев.

Правительство Израиля официально объявило войну ХАМАС, который уже много дней с начала этой фазы обострения продолжает сопротивление и запуски ракет в сторону Израиля. Премьер-министр Нетаньяху заявил, что Израиль применит всю свою мощь без ограничений и ликвидирует ХАМАС любыми способами. Израильские военные руководители высказались в том духе, что война будет вестись без каких-либо правил. Также звучат заявления о необходимости полностью ликвидировать сектор Газа как палестинскую автономию.

Израильские войска, используя всю свою мощь, реализуют эти установки, ведут артиллерийские и ракетные обстрелы, авиационные налёты на палестинские города. Гибнет огромное количество, прежде всего, гражданских лиц, в том числе – тоже женщин и детей. Счёт идёт на тысячи с обеих сторон, но, естественно, пропорционально мощи вооруженных сил палестинцев погибло уже в несколько раз больше, чем израильтян. Израильские власти открыто готовят прямое сухопутное вторжение в сектор Газа. Волны справедливого гнева всего прогрессивного человечества вызвали зверское убийство израильскими военными многих сотен мирных палестинцев, в том числе детей, в больнице Аль-Ахли на территории палестинской автономии.

Кроме того, Израиль объявил полную блокаду сектора Газа, прекратив поставку туда электричества, воды, газа, топлива, продовольствия и медикаментов. По сути, это продолжение, с желанием довести до конца, длящегося несколько десятилетий фактического геноцида палестинского народа. Одновременно власти Израиля призвали жителей сектора Газа к эвакуации, указав, что покинуть дома в кратчайшие сроки должен примерно миллион человек (из двух – двух с половиной миллионов

жителей этого сектора). Совершенно очевидно, что этот призыв невыполним – переселение такого количества людей в столь сжатые сроки в сложившихся условиях просто невозможно. Так что этот призыв, по существу – лицемерное издевательство и прикрытие готовящегося убийства ещё тысяч людей.

Вокруг обострившегося конфликта складывается тревожная международная обстановка, грозящая вовлечь в войну целый ряд как ближневосточных государств и политических сил, так и другие страны. Империалисты США, выполняя кровавую функцию мирового жандарма, сразу же направили на помощь своему союзнику Израилю две морские авианосные группировки и организовали поставку большого количества боеприпасов. Израиль запросил 10 млрд. долларов финансовой помощи. По сути, палестинцев сейчас убивают американским оружием. США, безусловно, будут использовать текущие кровавые события для продвижения своего империалистического влияния на Ближнем Востоке.

В связи с происходящими кровавыми событиями Политсовет ЦК РКРП делает следующее заявление:

Израиль – главное орудие империализма США на Ближнем Востоке. Израиль при прямой поддержке США и их союзников уже многие десятилетия осуществляет не только политику геноцида палестинского народа, но и вооружённую агрессию и давление на ряд соседних стран (Египет, Сирия, Ливан, Иордания, др.).

Политика Израиля в отношении палестинского народа может быть охарактеризована как аналог режима апартеида. Дискриминация палестинцев, организация гетто, репрессии и пытки в отношении борцов за независимую Палестину, выдавливание арабов с веками заселяемыми ими территориями, многочисленные акты государственного насилия с применением армейских вооружений – эти и другие факты однозначно позволяют считать Израиль страной, проводящей (то более активно, то менее) политику геноцида палестинцев. РКРП гневно осуждает как империалистические попытки господства Израиля, так и расистскую дискриминационную политику, проводимую израильским сионистским режимом по отношению к арабскому населению.

РКРП, как и все прогрессивные силы мира, поддерживает освободительную борьбу палестинского народа за создание Палестинского государства в соответствии с решениями ООН (на оккупированной ныне Израилем территории Палестины).

Многолетняя политика по травле прогрессивных палестинских политических сил, перекрытие им возможностей легитимной публичной

деятельности со стороны израильского расистского режима привела к их ослаблению. Зато стали усиливаться и приходить к власти радикальные и исламистские движения, такие как ХАМАС. Пытаясь не допустить свободного самоопределения палестинского народа, израильская реакция сама взрастила те радикальные силы, которые сегодня убивают мирных граждан Израиля и сами готовы умереть для уничтожения Израиля. РКРП сочувствует жертвам среди мирного населения как Палестины, так и Израиля, но отмечает, что именно многолетнее жестокое угнетение и крайнее унижение палестинского народа со стороны сионистского Израиля при полной поддержке США рождает самые крайние формы протеста, в том числе такие жестокие, как у ХАМАС.

История XX века, особенно опыт СССР, показали, что подобные сложные национальные конфликты, каким является арабо-израильский конфликт, могут быть успешно устранены только с ликвидацией капитализма. Лишь социализм и пролетарский интернационализм способны привести народы Палестины и Израиля к добрососедству и братской дружбе.

РКРП приветствует и будет способствовать возрождению и усилению взаимодействия коммунистических партий и прогрессивных освободительных движений народов Палестины и Израиля.

РКРП особо отмечает, что те реакционные международные силы, которые поддерживают и требуют быстрой расправы израильской военщины над сектором Газа и Палестины вообще, это те же самые представители империалистической хищной своры, во главе с США и НАТО, которые взрастили и поддерживают украинских нацистов в войне против Донбасса и России. Именно этот империалистический альянс является главным источником агрессии и опасности мировой войны, источником возрождения фашизма в мире.

Фашизм надо останавливать всеми силами сопротивления во всех регионах мира.

Коммунисты должны стоять во главе этой борьбы везде и всегда.

Долой сионистскую империалистическую агрессию в Палестине!

Долой империалистическую агрессию на Украине против России!

Преступления империалистов надо остановить!

Да здравствует прогрессивная борьба палестинского народа за создание независимого Палестинского государства!

Да здравствует прогрессивная война всех народов против империализма США и НАТО!

Да здравствует борьба за социализм!

ДОРОГИЕ ТОВАРИЩИ!

Окончание. Начало на стр. 1

общественных отношений людей, отличающийся интернационализмом, высокой гражданственностью, гуманизмом, и носителями этих качеств – советского человека. Таким образом, страна социализма убедительно показала всему миру – какой общественный строй человечнее и прогрессивнее, и за кем будущее.

Революция не совершается в вакууме, она всегда подвергается ожесточенному сопротивлению потерявших власть эксплуататорских классов, она не застрахована от контрреволюций. И контрреволюция может одержать верх, если научные законы коммунистического строительства нарушаются. Именно такое произошло в СССР, где 30 лет назад антикоммунистическим силам удалось осуществить буржуазную контрреволюцию и ввергнуть страну далеко в прошлое, в капитализм, которому трудящиеся нашей страны вынесли смертный приговор в Октябре 1917 года.

Сегодня буржуазия пытается исказить и очернить саму память об Октябре. Украинские нацисты начинали со сноса памятников Ленину, российские занимаются своей декоммунизацией, отменяют празднование 7 ноября, драматизируют во время парадов Мавзолей Ленина. 30 лет нашей страной правит класс крупного капитала, вернувший общество в то состояние, когда человек человеку

волк. Закономерным результатом их усилий стало чудовищное разделение общества на богатых и бедных, эксплуататоров и эксплуатируемых, уничтожение экономического потенциала страны, брэпра брэпра рабочего класса и всех трудящихся. Одновременно предельно очевидным стало, что достойное будущее для нашего народа, как и для всех народов мира, возможно только на пути освобождения Труда от ига капитала, только на пути революционного свержения диктатуры буржуазии.

Сегодня коммунисты удерживают и стремятся высоко поднять революционное знамя Октября, сегодня мы показываем трудящимся России дорогу организации рабочего движения как на единственную перспективу к тому, чтобы с тряхунью со своей шеи новоявленных господ. И наша задача это славное знамя революции не уронить, пронести его через все трудности, лишения и преследования со стороны охранителей буржуазного строя. В этом наше трудное, но и славное предназначение. Так за работу, товарищи!

Да здравствует 106-я годовщина Великой Октябрьской социалистической революции!
Да здравствует грядущий Октябрь! Вперед, к победе Октября!

ЦК РКРП-КПСС

О современной ситуации в мире и действительной сущности войны на Украине

Окончание. Начало на стр. 2

противостоят другому империалистическому лагерю, но в качестве цели, в качестве сиюминутной жертвы выбрали Россию, рассчитывая за счет её поражения и расчленения решить на какое-то время свои внутриэкономические проблемы. Как в 1991 г. они отодвинули свой кризис за счет разрушения СССР. Поэтому отрицать позитивную защитную составляющую в войне России, выражаясь словами Ленина, теоретически неправильно, исторически явно ошибочно, а практически оно равняется европейскому шовинизму. Сегодня, наверное, надо говорить, это европатовский шовинизм.

Другой крупной ошибкой товарищеской, мы считаем, является их отказ от наследия Коминтерна в части определения сущности фашизма и, соответственно, тактики борьбы с использованием народных фронтов.

Почему? Потому, отвечают нам, что социал-демократы недёжны и не-последовательны. Напомню, Ленин говорил, бояться союзов с людьми недёжными могут только люди в себе неуверенные. А вот тактика самоизоляции, какой бы революционной фразой она не оправдывалась, приведёт к распылению антифашистских сил и облегчит установление фашистской диктатуры.

Поскольку в тех странах, которые непосредственно вовлечены в конфликт, перед трудящимися стоит выбор не между диктатурой пролетариата или диктатурой буржуазии, а между буржуазной демократией и фашизмом.

В создавшихся условиях, по мнению РКРП, коммунисты всего мира обязаны всеми силами и методами работать на поражение блока США-НАТО, на пресечение распространения и укрепления фашизма на Украине и в мире. Для этого годятся любые методы и все возможные союзники! В этом смысле отрицать, и даже представлять агентами империализма, участников Всемирной антиимпериалистической платформы глубоко ошибочно.

РКРП считает, что только поражение блока «США и НАТО» в текущей войне (то есть если устоит буржуазная Россия и свергнет киевский нацистский режим), только это несомненно создаст более благоприятные условия для развития рабочего движения и для борьбы за социализм во всех странах.

Поэтому всем желаем успехов, чтобы разобраться в ситуации и продолжить нашу общую борьбу.

Мы в одном классовом строю!
Не дрогнем на избранном пути!

Мы в Телеграм -



Информационное сообщение о Пленуме ЦК

...Начало на стр. 1

пытавшийся приватизировать и в дальнейшем паразитировать на памяти об исторических свершениях советского народа, Пленум ЦК принял Обращение в оргкомитет «Победа», сформированный по указу президента для подготовки к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

На Пленуме ЦК выступил представитель организации «Защиты политических узников, борцов за социализм», который сообщил о ходе расследования по так называемому делу «марксистского кружка» (г. Уфа), участники которого обвиняются следствием в подготовке к захвату власти. Пленум осудил действия силовиков, фактически сфабриковавших это дело, в том числе с помощью заключений «экспертов», углявших в цитатах классиков марксизма-ленинизма экстремистские высказывания. Поэтому за изучение теории марксизма-ленинизма членов кружка пытаются обвинить в экстремизме. Пленум высказал свою моральную поддержку узникам, их семьям и друзьям.

Пленум перевел из кандидатов в члены ЦК Ю.Н. Доброго, создателя и руководителя Коммунистической рабочей организации ЛНР. Товарищам были высказаны пожелания успешной работы по созданию региональных отделений партии на территории освобожденных от нацистов и вошедших в состав РФ новых регионов.

В заключение рассмотрен ряд поступивших в адрес ЦК обращений. На этом Пленум ЦК РКРП завершил свою работу.

Пресс-центр ЦК РКРП-КПСС

Информационный отдел «ТР»

Редакция газеты «Трудовая Россия» принимает заявки на обеспечение брошюкой «Программа и Устав РКРП-КПСС». Имеется возможность выслать наложенным платежом по заявкам:

Избранные сочинения В.И. Ленина в 10 томах;

Собрание «Сталин. Труды» (издание Рабочего университета им. Хлебникова) тома 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 и 23 (из планируемых к изданию 40);

Книгу доктора наук Г.И. Торбеева из Челябинска «Эпоха Сталина: события и размышления» (1046 стр.);

Книгу доктора экономических и доктора философских наук, заслуженного деятеля науки РСФСР, профессора В.Я. Ельмееева «Социальная экономия труда: общие основы политической экономии»;

Книги доктора философских наук, профессора кафедры социальной философии и философии истории С-Петербургского госуниверситета М.В. Попова «Социальная диалектика» и «Классовая борьба»;

Номера журнала «Советский Союз» (№27, №29 и №30) с материалами международной конференции, посвященной 100-летию Коминтерна, а также докладом ЦК РКРП-КПСС «150 лет В.И. Ленина», и материалами о возвращении неофашизма на Украине и борьбе по его подавлению.

Тел/факс: (8-812) 274 28 18;

E-mail: rkrp-ck@yandex.ru

Наша анкета

Все, кто готов к борьбе за восстановление власти трудящихся, кто хочет взаимодействовать с РКРП-КПСС или записаться в РОТ ФРОНТ, заполните анкету, подчеркнув соответствующий вариант ответа, и присыпьте ее по адресу региональной организации или ЦК РКРП-КПСС: 191015, С-Петербург, до востребования, ЦК РКРП-КПСС, тел.: (812)274-27-72, 274-28-18.

Адрес электронной почты: rkrp-ck@yandex.ru

Адрес и телефоны региональной организации РКРП-КПСС:

Готов вступить в РКРП-КПСС
Готов вступить в РОТ ФРОНТ
Готов распространять «Трудовую Россию»

Фамилия _____
Имя _____
Отчество _____
Год рождения _____
Род занятий _____
Адрес и телефон _____

Учредители газеты: по поручению ЦК РКРП - члены ЦК В.Г. Кузьмин, Ю.Г. Терентьев, В.А. Тюлькин
Рег.св. №012338 от 20.01.94 г.
Мин. печати и информации РФ.

С ФАШИЗМОМ МИРИТЬСЯ НЕ БУДЕМ!

Окончание. Начало на стр. 6

Ильину, восторженному поклоннику Гитлера писателю Шмелёву и пр. Поскольку это героизация и прославление откровенных сторонников фашизма.

- От имени ОКК «Победа» дать оценку грубейшему искажению истории, состоящему в том, что великая Победа Советского народа была достигнута якобы вне зависимости от государственной идеологии и социалистического строя. Ведь народ Российской Советской Федеративной Социалистической Республики вместе с народами всех советских социалистических республик под руководством Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) отстояли в смертельной войне свою Советскую Родину.

- От имени ОКК «Победа» потребовать от компетентных органов дать оценку противоправным действиям властей ряда регионов и силовых структур по фактическому запрету использования в «бессмертном полку» флагов СССР, страны-победительницы в Великой Отечественной войне, фактически являющихся копией знамени Победы.

- Обратиться к депутатам Государственной Думы и Совета Федерации Федерального собрания РФ с предложением рассмотреть инициативу о введении с мая 2025 г. свободного и равного использования гражданами и организациями названий городов -героев Сталинград и Ленинград наряду с Волгоградом и Санкт-Петербургом.

- Выступить с обращением к депутатам Государственной Думы и Совета Федерации Федерального собрания РФ с предложением

рассмотреть инициативу о замене скомпрометированного в годы Великой Отечественной войны бело-сине-красного флага РФ (триколора), бывшего одним из символов предателей, воевавших против СССР в армии Власова, на полотнище красного цвета с синей полосой по краю, как символ преемственности с народами РСФСР в борьбе с фашизмом. Что приведет к единобразию государственную символику России и Белоруссии, как единого Союзного государства.

РКРП и ОКП предлагают всем общественным организациям, реально радеющим за историческую правду и справедливость, а также органам государственной, муниципальной и законодательной властей, провозглашающим непозволительность извращения истории Великой Отечественной и Второй мировой войн, обратиться с выше перечисленными предложениями в ОКК «Победа». Наших зарубежных товарищей - коммунистов разных стран, а также всех честных граждан, призывают поддержать настоящее Обращение РКРП и ОКП.

В условиях, когда «коричневая чума человечества» - фашизм вновь поднял голову на Украине и в Европе, самое время чётко и недвусмысленно дать понять всему миру, что народы России, воспитанные на уважении к истории Советского Союза, с этим мириться никогда не будут!

Борьба с фашизмом не в прошлом, это задача сегодняшнего дня!

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ И ОСВАИВАЮЩИМ НАУКУ КОММУНИЗМА

Часто в беседах с людьми нам приходится отвечать на, казалось бы, самые простые вопросы. Что такое коммунизм? Зачем нужна пропаганда? Что должны делать коммунисты? Как сочетаются борьба за социализм и профсоюзная деятельность?

Находить ответы приходится сходу, без всякой подготовки. И, надо сказать, не всегда получается правильно - кратко, но понятно - раскрыть тему. Иногда мы бросаемся в длинные предисловия, а потом наблюдаем, как наш собеседник «потухает», теряет интерес, поскольку получил смутный или замытый ответ. А бывает так, что наше определение, придуманное тут же, прямо в беседе, не является точным. И тогда мы и сами отдаляемся от понимания вопроса, да ещё и человека вводим в заблуждение.

В общем, не такое уж это простое дело, давать сходу характеристику сложным общественным явлениям.

Несомненно, что для работы «в полях» нужна специальная литература, помогающая агитатору подобрать лучшие слова, выбрать самые чёткие, проверенные на практике определения.

В качестве такого карманного справочника можно посоветовать каждому коммунисту иметь при себе экземпляр книги Михаила Васильевича Попова и Марата Сергеевича Удовиченко **«НАУКА ПОБЕЖДАТЬ. Курс коммунизма в вопросах и ответах»**. У РКРП непростая история отношений с автором, профессором М.В. Поповым, когда-то являвшимся учредителем РКРП. С ним имеются серьезные разногласия по вопросам текущей политики, но в вопросах основ коммунистической науки он признанный авторитет, и здесь у нас нет расхождений.

По структуре книга состоит из вопросов и ответов, собранных в уроки. В таком виде она может быть полезна не только отдельным нашим активистам, но и всем партийным организациям, налаживающим учёбу коммунистов, подготавливающим бойцов пропагандистского фронта. В конце книги дан отличный список литературы, который

также можно и нужно использовать для повышения собственной грамотности. По сути, данная книга - готовое пособие для старта работы марксистского кружка.

Например, план занятия по книге (Урок 2. Что такое коммунизм?)

Почему термин «коммунизм» нуждается в очищении от различных буржуазных трактовок? Примеры использования понятия «коммунизм», явно искажающие его истинный смысл. Зачем буржуазия искажает значение термина?

Полный коммунизм и социализм, их определения. Как соотносятся друг с другом эти две стадии развития общества? Почему буржуазия часто называет социализм коммунизмом? Почему некоторые социалисты отказываются считать социализм общественным строем в СССР?

Социализм и доставшее ему наследство от прежнего строя. Родимые пятна. Что надо делать, чтобы от них избавиться?

Что нужно для построения коммунизма? Что такое классовая борьба? Человек и общество. Почему внутри капитализма неизбежно созревают коллективистские и социалистические тенденции?

Радует, что авторы не ограничились лёгкими темами, а формулируют ответы и на такие вопросы, которые неизбежно будут задавать нам в любом споре: почему произошёл возврат к капитализму? Почему при социализме так нелегко искоренить чванство и бюрократизм? Является ли марксизм гарантией от ошибок? Почему в России несколько коммунистических партий?

Анализ опирается на опыт пропагандистской работы коммунистов последних тридцати лет. Книга подготавливает нас для работы с современниками, с теми, кто нас окружает. Это-то нам и нужно - не упрощать, а уметь давать простые ответы на сложные вопросы людям вокруг нас.

Идеологическая комиссия ЦК РКРП рекомендует данную книгу для использования в работе всех подразделений РКРП. Заказать книгу можно через партийные организации или в ЦК РКРП: (812)274-28-18; e-mail: rkrp-ck@yandex.ru.

Друзьям «Трудовой России»

Подписку на газету «Трудовая Россия» можно оформить, начиная с любого номера. Подписка оформляется в региональном или местном отделении РКРП или РОТ ФРОНТА по специальным абонементам.

Если в вашем городе нет отделения РКРП или Фронта, то можно оформить подписку себе или своим товарищам непосредственно через редакцию ТР. Для этого нужно перечислить **300 рублей** (стоимость 10 экземпляров газеты и возросших расходов на пересылку) на карту Сбербанка 4817 7601 6869 3236 (Яна Вячеславовна Р.) с обязательным уведомлением (от кого, сколько и за что).

Сообщите по эл. почте, телефону или др. способом точный **почтовый адрес** для отправки газет и получите в редакции подтверждение оформления заказа. Газета будет высыпаться со следующего номера после получения перевода. Стоимость газеты для распространителей (10 и более экземпляров каждого номера) - 7 рублей за экземпляр.

Редакция «Трудовой России»
Интернет-адрес для писем в газету:
rkrp-ck@yandex.ru.
тел. (812) 274-28-18



Фото Марии Маркина

Учредители газеты: по поручению ЦК РКРП - члены ЦК В.Г. Кузьмин, Ю.Г. Терентьев, В.А. Тюлькин
Рег.св. №012338 от 20.01.94 г.
Мин. печати и информации РФ.

Гл. ред. В.А. Тюлькин.
Отв. секретарь - зам.главного редактора - Д.В. Кузьмин.
Редакколлегия: В.Ф. Григорьев, А.Н. Николаев, А.Б. Ставицкий (зам.гл.ред.), В.А. Сычев, С.И. Серёгин, С.А. Рузанов.

Адрес Редакции и издателя ООД РКРП:
191015, С-Петербург, ул. Очаковская, д. 7А, офис 411.
Телефон/факс: (812) 274-28-18.
E-mail: rkrp-ck@yandex.ru
Website: <http://rkrp.ru>

Исполнитель ИП Сенюрин П.В.
Отпечатано на оборудовании типографии ООО «Типографский комплекс „Девиз“». По договору аренды оборудования № 22-02-13. 195027, Санкт-Петербург, ул. Якорная, д. 10, корпус 2, литер А, помещение 44.
Печатается в Санкт-Петербурге и Тюмени.

Общий тираж 29 000 экз.
Заказ №. 23010
Время подписания в печать:
по графику - 18.00 28.10.23 г.;
фактически - 18.00 28.10.23 г.
Дата выхода в свет - 30.10.23 г.